

Юные исследователи

Республиканский центр технического творчества детей является координатором научно-исследовательской работы школьников.

Учащиеся МБОУ СОШ № 27 с удовольствием посещают занятия в кружках. Юные исследователи стали постоянными участниками республиканских конкурсов, выставок.

21 марта учащиеся МБОУ СОШ № 27 приняли участие в открытых занятиях, проводимых в рамках регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников дополнительного образования

« Сердце отдаю детям » .



